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FÍSICA 
 

01. 12 rad/ s    

2 2T
12

  


  

T s
6
 .  

 
RESPUESTA:  s

6
   

 
 

02. 3 rad / s    

A 0,15   m/s 

0,15A 0,05 m
3

    

A 5 cm   

 
RESPUESTA:  5 cm 

 
 
03. A 0,6 m   

 2     
2

máxa A    

   2
máxa 2 0,6    

2
máxa 24 m/s   

 
RESPUESTA:  224 m/ s   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

04. 2Área 24 m   

 F p A   

   5F 1 10 24    

 F 2400000 N   

 F 2,4 MN   

  
RESPUESTA:   2,4  MN 
 

 
 
05. gas op p gh     

      5
gasp 1 10 13600 10 0,3    

   5
gasp 1 10 40800      

    gasp 140800 Pa   

    gasp 140,8 kPa   

  
RESPUESTA:  140,8 kPa   

 
 
06.  1

64F 6000
3200

    

  1F 120 N   

     
RESPUESTA:  120  N 

 
 

07.  
  
 
 
 
 
T 60 100    

        T 40 N   
   
RESPUESTA:  40  N 

E

C

C

A

 

D

B

B

T 

60 N   100 N 
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QUÍMICA 
 

08.      
  I.   2SO  

 

 1 enlace múltiple 

 

 

II.    3NH   

 

                     

 

 

III.    2 3H CO  

 

 

 1 enlace múltiple 

 
 
RESPUESTA:  I  y  III 

 
 
 

09.  
 I.     V 

 II.    V 

 III.   V 

  
RESPUESTA:   V V V 

 
 
 

10.       
 2 3Fe O   :  Óxido Férrico  
 

 
RESPUESTA: 2 3Fe O : Óxido Ferroso 

 
 

11.     I 131   

I
II

1mol2000 g 15 mol
131 g

n      

 
RESPUESTA:  15 

 
 

12.  

2 3
2 3

1mol328g H SO 4 mol
82g H SO

n   

 

# moléculas   234 6,02 10    

         242,408 10   moléculas de 2 3H SO   

o 2 34 mol H SOn 
 
2 3

3mol O
1 mol H SO

  12 mol O

  

S 2 34 mol H SOm 
1 mol S


2 31 mol H SO

32g S
1mol S

 128 g S

 

2 3# átomos 4 mol H SO AN moléculas
2 31mol H SO A

6 átomos 24 N
1molécula

 

  

RESPUESTA: La muestra contiene 
12 mol  de átomos de oxígeno. 

   
 
 
13.  

F 32 C
9 5

        K 273 C     

Buenos Aires  88 F 31,1 C     

Santiago   293K 20 C    

Lima   26 C   

Buenos Aires      Lima     Santiago 

 
RESPUESTA:   Santiago – Buenos 
Aires  
 
 

D

E

C

CC

B

O

C O HOH
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14.  
 
h 276 49 227 mm     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  

gasP 749 227 976 mmHg     

               
gasP 749 227 976 mmHg     

 
RESPUESTA:  976 
 
 
 
 
 

 
ARITMÉTICA 
 

15.  

1 2 1 2 3P , M , M , M , H , H , H   

 
 5! 2 2 480     
 

RESPUESTA:  480 
 
 
 
 
 
 
 
 

16.          
3  ,  5  ,  5  ,  6  ,  6  ,  7  ,  7  ,  10 , 11 , 

21 , 32 , 33 , 40 , 41 , 41 , 42. 

 

Ordenando en forma creciente se ubica 

en el centro el número 11. 

Mediana 11 

 
RESPUESTA:  11 
 
 
  
 

17.  
10  atletas  : 
10 9 8 720     

           
RESPUESTA:   720 

 
 
 
 
18.   

48 75 32 80 0 x70
48 32 x

       
 

  

 x 8 litros   

 
RESPUESTA:  8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B

D

B

C

A

Gas

276 mm 

49 mm 

barP   

h 

A B 
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19.  

1 2 3 4 5 6a a a a a a 22,5
6

    
   

3 4a a 38    

1 2 5 6a a a a 97      

 

16 

16  ;  2a  ;  19  ;  19  ;  5a   ;  6a   

    

 

 

 
RESPUESTA: 6a 45   
 
 
 

20.  

 10
2C 45            

                
RESPUESTA:   45 

 
 
 
21.   

 
 
1
4

                              
11
24

  

 

               
9
24

  

 
5
6

                             
3
24

  

 

Total     112  litros 
   
RESPUESTA: Se deben tomar 24 
litros  
 

 

ÁLGEBRA 
 

22.  g fx D g x D     

x 3 ; 7 9 8x 7 57        

                         2 x 8    

  f ogD 2 ; 7    

 
RESPUESTA:  2 ; 7   
 
 
 

23. n 7


  ,  n 8   ,  n 5   ,  n 19    

    n 14   

  2 6 9 5 5p x , y x y x y x     

xGR 9  ,  yGR 6   GA 14   

  
RESPUESTA:  V V F 

 
 
 
 
24.  

2a b c 1 5a b 2c 4         

   c 2  ,  5a b 4   ,  2a b 3    

   a 1  ,   b 1      ,   T 4   
  

RESPUESTA:  4 
 

 
 
 

25.   2p t 3 t 4 t 1     

     I.     V 

        II.    V 

        III.   V 
 

RESPUESTA:  V V V 
 

 

C A

D

C

D

E

D

máx 

min 

17 

min 

19 

11 8 88   

3 8 24   
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26.  
Del dato    3x y 64  ,  x y 2   

                   3 3x y 3 x y x y 64      

           3 3x y 40    

           E 20   

 
RESPUESTA:  20 

 
 

 
27.    

 
2 4 0 7 B  a 1  
1    2   4     
   1 2  

2      2  4   
      
 2 1   2 0 0 

 
 
    b 0  ,   a 3   

            a b 3    

 
RESPUESTA: 3 
 
 

28.  
Como   2x 2x 3     y  

    22 2p x x 2x 1 x 2x 10x 40     
 

         2r x 4 3 10 x 40 10 x 4       

 
RESPUESTA:  10 x 4   
 
 
 
 
 

GEOMETRÍA 
 

29.   
 

 

 

 

 

 

 

 

Teorema de Herón en el triángulo ABC 

   2h p p a p b p c
b

      

a b c 25 17 26p 34
2 2

        

               2h 34 9 17 8
17

   

           h 24   

Luego  hMF 12
2

    

 
RESPUESTA: MF 12 u   

 
 
 
30.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
       
 

A

D

B

6 2 3 

C 
B 

E 

A 

D 
C

R 2  
O 

90 

2 2 2  x 

120 

B

B 

A C 

h 

x 

M a 25

H F 

c 26

b 17   
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En la figura: 

4AB 2 2 2 R 2        

           m AB 90   

3CD 6 2 3 R 3        

          mCD 120   

Luego:   90 120x 105
2
    

                                          
RESPUESTA:  m CED 105    

 
 
 
31.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si H  y  H' son simétricos con respecto 

de  AC    

         HM H'M  ,   HC H'C   y  

m HCM m H'CM x      

En el triángulo rectángulo HMC 

x 20   

  
RESPUESTA:  m ACH' 20    
 
 
 

32.       
 

 

 

 

 

 

En la figura: 

Por relación de áreas 

Si   CGMS S   

          CGBS 2S    y   ABMS 3S   

Luego:  ABCS 6S 36    

              2S 6 u   

 
RESPUESTA:  2

CGMS 6 u   
 
 

 
33.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En el triángulo rectángulo CDM 

2 2 2h 13 5                h 12   

Luego 

ABCDS bh 5 12 60      

 

RESPUESTA:  2
ABCDS 60 u   

 
 

B

A
C

D

H 

B 

20 

C A 

H' 

70 

70 

M 
x 
x 

Ortocentro 

B 

C A M 

G 

S 

2S Baricentro 2 m 

m 

b 5

B C

CA

M

13 

h 12   
5 
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34.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

En la figura 

 2 2
coronaA R r     y en el triángulo 

rectángulo ATO 
2 2 2x R r    

En el punto A teorema de la tangente y 

secante a 2C   

            2x 10 5 50    

Luego: 

 coronaA 50 50      

 
RESPUESTA: 2

coronaA 50 u    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TRIGONOMETRÍA 
 

 
35.  

         2 2cos x 1 2tan x tan x 2sen x cos x    
  

     2cos x 2sen x cos x      2sen x 2sen x cos x 

 

1 
 

RESPUESTA:  1 
 
 
 
 

36.  
De         sec x tan x 2    

            1sec x tan x
2

    

 
RESPUESTA:   1

2
  

 
 
 

37.  
 tan x 0   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3x 0 ; ;
2 2

   


 

C

0 
2
  3

2
      2

y 

x 

B

A

A B N M 

15 

5 
5 5 

r O 
T 

TL   

x 
R 

2C  

1C  
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RESPUESTA:   30 ; ;
2 2

  


 

 
 
 
 

38. De   22cos x 1 0    

         1cos x
2

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 x 2k 1
4
    

 
RESPUESTA:   2k 1

4
   

 
   

 
 
 
39. De   arc sen x 0   

         x 0   

          fD 1; 1 0     

 
RESPUESTA:     1; 1 0    
 
 
 
 
 
 
 

40. 72 x
2

   

4 2x 7    

3 2x 1 6     

2x 11 2
3
    

1 3 1
2 2x 1

 


  

12x 1arc sen
6 3 2

     
 

  

 f x
6 2
     

fR ;
6 2
     

        

 
RESPUESTA:  ;

6 2
  
  

  

 

C

 A

D

3
4
   

4
  

7
4
  5

4
   B


